

不想听到“猜猜我是谁”? 下载一个手机防诈骗软件吧,耳根会清净许多。



突发

电动车搅拌车相撞 母子俩惨死车轮下

快报讯(记者 蒋文龙)昨天上午,苏州市相城区发生一起惨剧,一名妇女骑着电瓶车送儿子上学途中,与一辆混凝土搅拌车发生碰撞,连人带车都被卷入车轮之下,母子二人双双身亡。事发路段为混合车道,没有专门的非机动车道,事发时电瓶车与搅拌车是同向行驶。

昨天早上7点15分左右,相城区苏埭路旺盛路口发生一起惨烈的交通事故,一辆混凝土搅拌车和一辆电瓶车撞在了一起。据一名目击者介绍,苏埭路是混合路面,当时电瓶车和搅拌车都是由南往北直行的,电瓶车在里面,搅拌车靠着外侧。快到旺盛路口时,搅拌车右侧中间部分和电瓶车碰撞到了,电瓶车随即倒地,车上的两人摔了下去。被搅拌车的后轮碾过。120救护车很快赶到了现场抢救,但二人都因伤势过重而死亡。

记者了解到,事故中死亡的是一对母子,儿子今年只有8岁,上小学2年级。

目前,肇事的混凝土搅拌车司机已经被控制,警方正在对事故现场的监控录像进行研究,等确定事故责任后,会及时公布。

制药厂突发大火 幸无人员伤亡

快报讯(记者 陈莹)昨日下午5时许,网友wuling169在南通濠滨论坛爆料称,如东精华制药如东洋口新区一新建氟胞车间起大火,目前为止大火仍未扑灭。

当晚7时许,如东县委宣传部官方微博“如东发布”发布事故通报称,当天下午3:30左右,精华制药集团如东工厂氟胞车间发生火灾。接警后,如东县立即启动应急救援预案组织救援。目前,火情已得到控制,事故未造成人员伤亡,未造成环境污染,事故原因正在调查之中。

轿车冲进河里 两人不幸遇难

快报讯(通讯员 曹嘉伟 冯勇 记者 林清智)6月13日18时51分,镇江句容市区通往下蜀的路上,一辆索纳塔轿车冲入了句容河中央,车内两名男子不幸遇难。

句容市消防大队接警后,立即出动一辆抢险救援车、8名官兵赶到现场,一名自称曾是海军战士的围观男子挺身而出,与消防官兵一同下水搜寻落水车辆和被困人员。19时30分,救援人员从车内救出一名男子。

与此同时,救援人员潜入深达7米的水底用绳子绑住车身,在围观者的帮忙下将它拖到了岸边,由吊车吊上了岸。后来询问现场群众得知,河底可能还有人没上来,后由当地相关部门叫来打捞队,将沉落水底的另一人打捞上来。

据目击者称,当时轿车车速很快,在避让前方摩托车时一头冲进了河里。

智勇青年

高考后第二天,他挽救了一个家庭

衣服没脱就跳入湖中 19岁男生救出母女俩

7岁女孩在洪泽湖边船上玩耍时不慎落水,不会水的母亲见了,奋不顾身跳入水中拽住了她。就在母女两人将要一起沉入水中的时候,宿迁市泗洪中学一名刚参加完高考回到家中的男孩跳入水中,将母女两人推到附近的小船边,在邻居的帮助下,将母女两人救了上来。

6月14日上午,获救的母女俩及女孩子父亲找一个在中学教书的亲戚,给男孩毕业前就读的泗洪中学写了一封感谢信。

现代快报记者 杨亦文
通讯员 杜光



见义勇为的王康明 杜光 摄

很果敢

听到呼救没脱衣服就下水

6月10日晚7时30分左右,泗洪县临淮镇7岁女孩心如(化名)在洪泽湖边的船闸口和小朋友玩耍时,失足从船上的一个大窟窿掉进了湖中。女孩的妈妈李凤云和旁边的小朋友妈妈都不会游泳,只能在水边伸手去够落水的心如,但女孩顺着水流已经漂离了岸边。见女儿危险,李凤云奋不顾身跳入水中,一把拽住了女儿,但因不会

水,母女俩不由自主地向下沉。眼看着这母女俩就要沉入水中,住在隔壁船上的一个男孩听到呼救声后,来不及脱衣服,就从自家船头跳进了水中,拼命地游向三四米外的落水者,他从后面将母女两人推向了旁边的小船,在船上邻居的帮助下,将母女两人救上了岸。由于救援及时,除了女孩受到惊吓外,母女两人均无大碍。

很智慧

从背后把落水者推到船边

这个在危急时刻跳水救人的男孩是19岁的王康明。在事发前一天,他刚刚结束一年一度的高考。10日上午,他刚回到临淮镇家中,和父母一起住在船上。当晚,一家人吃完饭,父母送走哥哥嫂嫂往回走,王康明跟在后面。刚上船,他听到附近传来呼救声,便当即跳入水中,向落水者游去。到了近前,他看到落水的有两人,一个大人抱着孩子,在水中不停地挣扎。他当即靠过去,用力将两人往小船边推去。这时,小船上的邻居也拿着竹竿往落水的人手里伸。很快,母女两人得救了。

王康明说,他自小就在湖边生

活,水性比较好,由于在学校里老师时常教导说,遇到危急情况时,见义勇为的同时首先要保证自身的安全,所以在游到母女两人身边时,他没有正面靠近她们,而是从后面将两人往岸边推。

获救女孩的父亲在给泗洪中学送去的感谢信中说,“王康明的及时出现挽救了我女儿与妻子的生命,成就我一家人的团圆和幸福。我衷心地感谢王康明同学,更感谢学校,是贵校培养了许多多品学兼优的学生,王康明是他们中的一员。在此,我深深地向贵校祝福,向王康明同学再次表达无尽感激之情。”

防骗神器

“e警工场”专治电信诈骗

常熟警方推出不到一个月,下载量超过一万次

昨天,记者从常熟市公安局获悉,该局日前推出了“e警工场”手机防诈骗软件。该免费软件存有6万个涉嫌诈骗的银行账号和10万个涉嫌诈骗的电话号码。安装该软件的手机在接到对应诈骗电话或短信后,就会弹出警告提醒。

通讯员 夏青
现代快报记者 何寅平

发现诈骗电话就示警

昨天,记者登录常熟市公安局官方微博,很快就找到了“e警工场”。使用装载安卓系统的手机下载安装后,记者拨通了一个涉嫌诈骗的号码,还没等接通,屏幕上就弹出了警告框:“常熟市公安局提醒您,本号码或账号曾被举报,涉嫌诈骗,请您提高警惕!”

据常熟市公安局民警李明明介绍,“e警工场”是一种免费手机防诈骗软件,使用过程中也不耗费流量。软件有一个数据库,目前存储了6万个涉嫌诈骗的银行账号和10万个涉嫌诈骗的电话号码。市民的手机在拨打或接到这些涉嫌诈骗的号码后,软件就会出现警告提示。点击“数据更新”按钮,还可收到警方传输的强加



扫描二维码就可下载“e警工场” 警方供图

密更新数据。此外,使用该软件不会泄露用户信息。

防骗软件还有举报功能

在使用“e警工场”过程中,记者发现了一个“我要举报”按键,点击后就进入了“举报中心”界面,在这里输入疑似诈骗的电话号码、银行账号后,就可上传至警方。李明明说,常熟市公安局网警大队每天都有专人对“e警工场”接收的举报信息进行分析,将涉

嫌诈骗的电话号码、银行账号等,充实到后台数据库中。

“e警工场”自5月下旬推出以来,常熟地区的下载量超过1万次,接到市民举报100余次。接到举报后,网警会对号码进行调查,若涉嫌诈骗就会录入到数据库。

据悉,下一步常熟市公安局将借助“万警进万企”活动,将“e警工场”手机防诈骗软件深入推广到企业及市民中,警民共同联手防范电信诈骗。

关注

查出再生障碍性贫血 11年一直靠别人的血小板活着

6月13日下午,世界献血日的前一天,49岁的王水花再次住进了启东市人民医院。当晚10点多,她将接受O型血小板的输入。

“11年了,她一直靠别人的血小板活着。”王水花75岁的母亲朱英芳说,自从2002年患上再生障碍性贫血,女儿每月输入的一个单位血小板,成了生命的全部支撑。

朱英芳说,王水花生来聋哑,患病后,与丈夫离了婚,孤身跟随父母生活。朱英芳每月有1500元的退休工资,家中还种着八九亩地,但女儿每个月仅输血、打针、吃药就得花去2000多元。朱英芳最害怕的不是钱不够用,而是一时找不到血小板。“有两三次,王水花已在死亡线上徘徊。她全身各处都在出血,一咳嗽一口鲜血就呕出来。”朱英芳说,多亏南通中心血站启东分站的季沈杰站长多方奔走,找到了适合的血小板。

据季沈杰介绍,目前,在南通有资格采集血小板的只有3个站点:南通中心血站、通州分站、如皋分站。“启东分站并不在内,病患所需的血小板只能从别处调配。有时病情紧急,我们只好让病人家属自行前往别的血站领取。”但对于王水花这样的老病患,季沈杰总是事先联系好,等有顺风车时,再带回启东。每每提起这事,朱英芳感动不已,“我年纪大了,来回奔波真的吃不消。”

听说启东市人民医院将在百老汇前的广场上进行一场无偿献血科普宣传及大型义诊活动,朱英芳表示要去做志愿者。她说,自己年纪大了,不符合无偿献血的条件,但可以出一份力。

现代快报记者 陈莹
通讯员 刘吟菊 陈晓捷

一晚三例心肌梗塞 都是吸烟太多引发的

快报讯(通讯员 李晓彤 记者 丁宇)近日,扬州苏北人民医院一晚接诊三例心肌梗塞病患,均为中青年,并且都是大量吸烟引发的。

据接诊医生介绍,当晚接诊的第一例病患年龄35岁,前壁心肌梗死,经紧张抢救,总算救了过来。经了解,患者长期抽烟。随后,医生又接诊一位56岁下壁心肌梗死患者,经了解也是长期抽烟。第三位病患45岁,下壁心肌梗死,需做急诊介入手术。发病原因也是长期吸烟。

医生说,烟草产生的烟雾中,尼古丁及一氧化碳可导致血黏度增高及动脉粥样硬化,从而引发多种心血管疾病。当粥样硬化发生在冠状动脉的时候可引起冠心病,发生在脑血管的时候可引起脑卒中。此外,吸烟还可引起腹主动脉瘤等其他心血管疾病。

旅游

“连云港之夏”旅游节 7月12日开幕

快报讯(记者 王晓宇)昨天,连云港市人民政府举行新闻发布会,披露2013“连云港之夏”旅游节暨江苏沿海发展论坛将于7月12日开幕,活动将一直延续到8月31日结束。本次活动以“美丽港城梦、浪漫山海行”为主题,除经贸、旅游外,还将组织“连云港之夏”群星演唱会,承办“郭沫若诗歌奖”颁奖活动,举办《最新整理本西游记》出版座谈会、《名人名团港城行》展演、《相约艺术剧院》展演等活动。